



籼型杂交水稻培育成功,袁隆平获世界粮食奖

1964年,袁隆平在水稻中发现天然雄性不育株,开创了我国籼型杂交稻的研究。1986年袁隆平提出杂交水稻的育种从“三系”到“两系”再到一系,即方法上由繁到简,效率越来越高的方向发展。1991年育成了我国第一个实用型光温敏不育系培矮64S,1994年育成第一个“两系”法强优势杂交稻组合“培两优特青”。1995年我国独创的“两系”法杂交稻技术配套成熟,开始应用于生产,宣告了两系杂交水稻研究成功。1996年,我国超级稻研究计划启动,并于2000年和2004年实现了超级杂交稻亩产700公斤的第一期育种目标和亩产800公斤的第二期育种目标。截至目前,杂交水稻在我国累计推广60多亿亩,增产稻谷6000多亿公斤,每年增产的粮食可多养活7000多万人。袁隆平因对杂交水稻的杰出贡献于2001年获我国首届国家最高科学技术奖、2004年获世界粮食奖和以色列“沃尔夫奖”等16项国内和国际大奖。 据新华社电



白求恩

白求恩,1890年出生于加拿大安大略省格雷文赫斯特镇一个牧师家庭。1935年11月,加入加拿大共产党。1936年西班牙战争爆发后,他率医疗队奔赴马德里前线,抢救反法西斯战士。1937年,中国的抗日战争爆发。正在加拿大和美国为西班牙战争募捐的白求恩在讲演中表示,真正的战斗是在中国,那里的斗争决定着这个世界的命运,我要和我们一起战斗。1938年1月,白求恩受加拿大共产党和美国共产党的派遣,率领一个由加拿大人和美国人组成的医疗队,带着大量医疗器材,奔赴中国,支援中国人民的正义斗争。在此后近两年时间里,他以满腔的热忱、高度的责任心,忘我的牺牲精神和精湛的医术,冒着敌人的炮火,救护八路军伤病员。1939年10月下旬,他在河北省涞源县摩天岭前线战斗中抢救伤员,左手手指不慎被手术刀意外割破。后因感染中毒,转为败血症,于11月12日在河北省唐县黄石口村逝世,终年49岁。 据新华社电

卫生部:医师走穴合法

支持医师多点执业,年收入预计增10万元

医院的医师偷偷到其他医院(区县或民营医院)开展手术或诊疗活动,借此获得可观报酬的行为,因一直被卫生主管部门和医疗机构允许,被称之为“走穴”。日前,卫生部发布《关于医师多点执业有关问题的通知》,明确医师可以多点执业,至此,医师“走穴”步入合法化时代。

“以二级医院的价格,得到三甲医院的医疗技术和服务”,这对老百姓来说,是件拍手称快的好事。据悉,医师多点执业,将以“先行试点,逐步推开”的形式进行推广。据重庆市内某三甲医院负责人透露,今后

医师可以正大光明地利用周末到其他注册的医院开展手术和诊疗活动,不会再害怕就医院“查岗”,更不会担心出现医疗纠纷或事故。“保守估计,一年增收10万元不成问题。”他说,2000~3000元一台的手术劳务费,一个周末开展四五台完全是“小意思”。 据《重庆晚报》

电动车浑身上下都有“机关”

14辆车被盗催生“防盗狂人”,7道防线令小偷无可奈何



虽然电动车上的装备看上去很繁琐,但对付小偷还真管用。

“11辆自行车,3辆电动车,9个电瓶,一个都没找回来,到后来我也懒得报警了,干脆自力更生!”小偷频繁光顾把市民李先生偷怕了。为了避免再受损失,他这个普通市民硬是被逼成了“防盗专家”。李先生给自己的电动车布下7道防线,严防偷车贼。最近一个月内,李先生通过监控录像发现,小偷曾两次光顾,但都无功而返。

三年被偷11辆自行车3辆电动车

李先生家住南京市下关区方家营,近两年来他饱受偷车贼的困扰,“真不知道谁能比我更惨,三年里,前前后后被偷掉11辆自行车,3辆电动车,9个电瓶,一个都没找回来!”李先生说。

改骑电动车后,李先生发现,电动车不仅会像自行车一样整车被偷,电瓶更容易丢。一年多的时间里,他损失了3辆电动车和9个电瓶,“都是大电瓶,一个要六七百元。”李先生下定决心,既然各种锁具都防不住小偷,自己搞点发明防小偷。

焊死电瓶才是硬道理

李先生把自己被盗的经历总结起来,得出结论:锁链根本防不住小偷,“试试焊死电瓶,这办法或许管用。”电动车是为了方便充电、更换,

才把电瓶暴露在外,因此很容易被偷,如果电瓶焊死在车上,再也不用锁链,小偷又从何处撬起呢?不过这办法却给充电带来麻烦,李先生只得从4楼的窗户里接了一根电线拖到楼下。他虽然也觉得这样很麻烦,可电池再也没有丢过。

断线报警+静电感应+红外感应

虽然电瓶“保险”了,但小偷仍有可能直接将整车偷走。李先生想出了更完善的方案,他用感应电的原理,制作了一套断电报警装置。他将低压的电线缠绕在车轮上,小偷要搬走车子,必须剪断电线,只要断电,就会触动警铃,小偷也就暴露了。此外,他还在车把手部位安装了一个静电感应装置,偷车贼只要靠近,甚至还摸到车把,也会有报警声发出。这两项装置

李先生还改装出可以随身携带的简易版,外出办事,可以随身携带,确保万无一失。

“仅有声音还不够,我得声光电全面防贼!”李先生还在楼下停车的地方装了一个红外感应灯,只要有人经过,红外线就会感应到,于是高亮度的白炽灯会自动打开,正好照在电动车的位置,小偷无处遁形。这三道防线是防贼的主力,小偷在声响加灯光的“关照”下,大都选择慌张逃跑,不敢再作案。

汽车防盗装置也用上

“别以为我是高射炮打蚊子——大材小用。汽车的防盗装置用在电动车上也挺实用。”为了确保万无一失李先生还把两种汽车的防盗装置改装到了电动车上。

一种是遥控双向报警器,如果车子被人挪动,钥匙扣大小的报警器就会发出震动,李先生能在第一时间发现。另一种是改装后的内置防抱死装置,李先生安装在了电动车的车头里,在没有发动的情况下,车轮前后滚动,都会引发装置启动,同样会有警铃声响起。

监控录像拍下了贼

这几种防盗装置效果很好,但李先生有了更高的追求。“光是防贼没意思,要是能抓到小偷就好了!”为此,他又在停车的地方装了两个隐藏的摄像头,可以实时监控。

摄像头装上不到两个月,就拍到了两次小偷盗窃未遂的过程。第一次是一个男性,凌晨4点的时候在车旁一阵倒腾,结果没能成功。第二次是一个女性,在车旁徘徊许久,试了两次,想撬开车锁,没能成功,估计是有一些郁闷,还抽了一根香烟,最终触发了报警装置,被响声吓跑了。 据《现代快报》

速览中国

重庆交警将有权直接刑拘嫌疑人

20日,重庆市公安局证实,10月1日起,重庆市主城11区范围内阻碍交警依法执行公务、造成交警人身或财产损失、扰乱公安机关交通管理部门办公秩序,且涉嫌刑事犯罪的涉案人员,重庆交警有权依法讯问犯罪嫌疑人,询问证人、被害人,采取搜查、扣押物证及书证、冻结存款汇款等侦查措施,对涉嫌犯罪的涉案人员,采取拘传、监视居住、刑事拘留、提请逮捕等刑事强制措施,并立案侦办此案。

重庆市公安局表示:根据《中华人民共和国刑事诉讼法》、《公安机关办理刑事案件程序规定》等法律法规,结合该市交通执法实际情况,日前,重庆市公安局下发了《关于交警总队办理有关刑事行政案件的通知》,明确规定:授予交警部门侦办此类刑事案件的办理权,以保障交警的正当执法权益。

造谣“针刺事件”,陕西榆林28岁小伙被拘10天

手机被盗后怀疑是新疆籍小偷所为,为泄私愤,陕西榆林小伙李某在网络论坛上发布“榆林出现针刺事件”的谣言,在当地造成恐慌。昨日,李某被榆林警方抓获,并被行政拘留10日。

警方郑重提醒网友,在开放的网络空间,言论是自由的,但这种自由不是绝对的,发表观点不同于在家发牢骚或与朋友谈心,要注意可能造成的社会影响,尽可能有理有据有节。 据《华商报》

公交司机出行高峰弃车致交通堵塞被拘

开车遇上出行高峰堵车,公交驾驶员郭某竟然将车扔在主干道上后打“的”回家,导致武汉市汉阳龙阳大道上车辆排起长龙,30多名交警忙活1个多小时才疏通。20日,郭某被汉阳交通大队依法行拘5天,并处罚款500元。

当时正值上班交通高峰,造成龙阳大道双向车流大量滞留。汉阳交通大队30余名民警迅速赶到现场,沿线疏导、分流,1个多小时后,沿线交通才恢复正常。 据《长江日报》

国家专利保护配方 3盒治鼻炎 无效退款

鼻炎影响2类人

学生学业成绩差:“鼻炎对孩子而言不仅仅是鼻塞、流鼻涕的小毛病,鼻炎久治不愈常引发周围器官如耳朵、咽喉、眼部甚至是脑部的组织,导致中耳炎、咽喉炎、气管炎以及记忆力减退、智力下降,学习成绩下滑的现象,甚至会影影响身体发育,一定不能小看。

上班工作效率低:鼻炎令人不胜其烦,呼吸不畅、鼻塞声音大变、头痛眩晕,有时吭吭的...令人寝食难安,丧失自信,与客户谈问题老出错,在同事面前出难堪,领导常批评,更恼人的是鼻炎经常复发。

康派C是通过高科技的“负离子药物雾化”疗法治疗鼻炎,将中药有效成分雾化后患者通过鼻孔吸入药物,使有效成分迅速覆盖整个鼻腔内部。“药借蒸力,蒸助药威”,轻轻松松治鼻炎。



- 洗鼻** 杀菌、排毒
- 通鼻** 消炎、祛肿、止痒
- 修复** 激活鼻粘膜细胞,改善循环,增强鼻纤毛蠕动
- 护鼻** 补充鼻黏素 形成保护膜

学生和久治不愈者,经常感冒,流鼻涕鼻塞,鼻干鼻痒,打喷嚏头痛等症;过敏性鼻炎(花粉症)、急性慢性鼻窦炎、单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、手术后鼻炎的康复、咽炎咽喉咳嗽。

用康派C吸 彻底治鼻炎 不复发

使用当天清新爽洁:5分钟后,鼻腔毒素排出,鼻腔粘膜充血肿胀立刻缓解,严重鼻塞患者感觉鼻子通畅,立刻觉得清凉舒适。
使用7天舒适通畅:7天内,完成排鼻毒全过程,脓鼻涕,清水涕,鼻塞、乏力、头痛感、咽喉咽干咳嗽消失,感觉前所未有的舒适畅通。
使用30天给你换个新鼻子:鼻毒彻底排除体外,同时鼻黏膜完全修复,鼻腔内菌群调节平衡,鼻炎治好不复发。还你一个健康的鼻子。

有咽炎、喉炎的患者可用康派D进行治疗!

指定经销:郑州市二七广场北京华联西药集团、泰隆大药房(建设路祥艺富东门)、丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路)、华润万家二楼保健部(帝湖花园航海路店)、世纪联华一楼医药部(丰乐路东风路店)、易初莲花二楼药品部(商城路)、新密:香港大厦一楼医药部(农业路)、上街:宏丽来超市保健部(长途汽车站对面)、荥阳:宏丽来生活广场保健部(701路口)、中牟:君达德大药房(官渡购物中心对面)、巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)、新乡:新建大药房(北关汽车站对面)、登封:美真宜超市一楼医疗保健部(少林路东桥头)

鼻康热线:0371-63830038 免费送货 货到付款

庆双节 回馈患者
购康派C型3盒 送价值698元熏蒸仪1台